



## 用感恩之心做好天赐藏享健康事业

## 乔恩天赐藏享董事长乔琼谈不忘初心践行责任

■ 本报记者 何沙洲

"宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来"。乔 恩天赐藏享贸易有限公司几经历练,从一个 甘肃藏区卓尼县的商贸公司, 发展到今天已 在甘肃省内及省外建立起稳定的销售渠道 (省内兰州、合作、定西等,省外云贵川、深圳、 西安、天津、北京、郑州等),并与国内知名渠 道"欧尚、人人乐、永辉、盒马鲜生"及川渝地 区30多家连锁商超、餐饮达成合作,市场的 占有率和产品创新、研发力都已有一定的优 势。特别是在致力于做成西南最大的家庭牛 排生产供应商上,其成绩堪称业内"黑马"!

"乔恩天赐藏享创业3年了,成长历程是 几多起伏,我要用最真诚的心来感谢大家,凭 借着大家的热心、爱护和培育,一起和乔恩天 赐藏享走到今天!"乔恩天赐藏享公司董事 长乔琼在2018年12月28日举行的"感恩、 奋进、成长"乔恩天赐藏享2018年度年会暨 2019年迎新会上感叹,"正是由于每一位天赐 藏享人的齐心协力、开拓进取,正是由于每一 位合作伙伴的信任和支持, 为天赐藏享的发 展泵进了激情和活力,我们才能克服困难、力 争向上。"

乔恩天赐藏享公司董事长乔琼、四川乔 恩天赐藏享食品有限公司总经理罗成带领员 工在年会上表演《感恩的心》手语舞,以此真 诚感谢长期以来支持和信任天赐藏享的各位 合作伙伴、经销商和消费者。

"感恩是天赐藏享企业文化的精髓,用感 恩之心做好健康事业是天赐藏享一如既往的 初心。"乔琼在接受本报记者采访时说,"羊有 跪乳之恩,鸦有反哺之义",是大家的支持,天 赐藏享才有不畏前行的勇气, 未来天赐藏享 要做的仍然是用感恩之心做好产品和服务, 用感恩之心继续加大与经销商伙伴之间的合 作,在服务健康中国的建设中携手共赢,共赴 新征程,开创更辉煌的明天。

## 幸福感从享受"天赐藏享"开始

记者: 我在年会上听见您谈起乔恩天赐 藏享创业三年发出的感叹, 看到您谈起乔恩 天赐藏享创业三年流下的眼泪,您的感叹、眼 泪要表达的是什么?

乔琼:我情不自禁的感叹、眼泪是感谢经 过三年磨难, 让自己拥有了一个对天赐藏享 不离不弃的团队,让自己拥有了一批信任和 支持天赐藏享的经销商。实际上,在乔恩天赐 藏享之前我已创业多年,我在英国本科和硕 士分别读了国际贸易和科学管理, 回国后因 为喜欢英语,在成都一家培训学校做了半年 英语教师后,就到乐山创办了乔恩教育做英 语培训。有了一定资金积累后,我就想把教育 资源带回家乡,2012年在卓尼又开了英语培 训校,我要让更多家乡的青少年走出藏区,去 开阔眼界,去提升生活质量和报效社会的能

三年前创建"天赐藏享",目的是要将甘 南藏区的最天然、最生态、最绿色、最安全的 土特食品送到全国各大城市千家万户的餐 桌, 也是要将甘南藏区的资源优势转化为经 济优势。因为甘南藏区的土特食品品牌知名 度还不是很高,开始推广起来很辛苦,是依靠 甘南"天赐藏享"食品的珍稀品质和我们用心 做事感恩服务,赢得了经销商和消费者的"口 碑传播",市场销售2018年度已呈现100%以

更重要的是天赐藏享走过了3年的生存 期!目前,国内的一项权威研究表明:中国民 营企业的平均寿命为 2.9 年。在藏族佛教文化 中,数字"3"是很奥秘的,比如,用"3"来标志 日、月、星三光;用"3"来标志天上、地上和地 下;用"3"表明无量寿佛、尊胜佛母和白度母, 是谓"长命三尊"等,"3"是表达吉祥的。天赐 藏享经过3年风雨成长迈过了2.9年这个 "坎",从2019年进入发展期。只要我们不忘 初心感恩做事,一定会到达理想的彼岸。

记者:您将品牌商标取名为"天赐藏享" 是缘于您与藏区的情怀?

高原的甘南藏族。青藏高原以高亢的地势、寒 冷的气候,被称为"世界屋脊",大自然使雪域

本的服务, 让享受天赐美食的每一个人因此 获得喜悦的感受,体会到幸福感从享受"天赐 藏享"开始。这也是天赐藏享牛排等产品迅速 进入国内知名渠道"欧尚、人人乐、永辉、盒马 鲜生"及川渝地区三十多家连锁商超、餐饮被 消费者喜爱的原因。

## 为全国人民送健康,为中国的消 费升级服务

记者:据了解,乔恩天赐藏享在致力于将 甘南藏区的最天然、最生态、最绿色、最安全 还在成都建造基地生产家庭牛排, 为什么将 西餐家庭牛排作为主打产品?

乔琼:乔恩天赐藏享是一家以西餐家庭牛 排冷冻食品,牛肉干、卤牛肉等休闲食品为主 营业务的公司,专注于高原生态肉食品开发、 加工、贸易于一体,主要产品有原切调理牛排、 牦牛、藏羊、土鸡、野猪、野生菌等天然珍稀生 一句经典的名言:"企业的唯一目的就是创造 顾客。"随着全社会生产能力的提高及信息传 播环境的改善,消费者选择的余地越来越大; 今日的消费者已变得更加理性, 甚至更加挑 剔,大家都将产品品质和企业品牌作为选择 的重要条件之一,企业能够准确地满足或创 造顾客的需求已越来越难。我们就在做产品 上用"心",将产品质量和服务水平持续改进, 把满足经销商和消费者的现有和潜在地需求 作为对彼得·德鲁克先生这句话的诠释。

大多数人将牛排看作高端饮食代表,印 象中牛排价格也是比较昂贵,而天赐藏享目 前根据市场的需求开发的沙朗牛排、西冷牛 排、菲力牛排、儿童牛排等八款家庭牛排产 品,与高档西餐厅牛排是同样的口味,且都是 选用肉质鲜美的优质牛肉,然而是亲民价格, 以价值营销取代价格营销,目的是让广大牛 排喜爱者在家里就能品尝风味独特的西餐美 食,提供更舒适、自在、温馨快乐的消费方式, 利用产品的功能或者利用服务来满足更多客

是合作伙伴,始终贯彻诚信经营,感恩服务, 在牛肉原材料价格暴涨、疯涨、狂涨的情况 下,我们始终坚守着自己的"道德底线",坚持 高标准、高质量,工艺不少、材料不减、标准不 降,坚特用原切牛排,不做任何添加,几乎百 分百保留优质牛肉的天然口感与外观, 感恩 服务每一位顾客。

更重要的是,天赐藏享将在"大趋势"中 良好发展。中国迎来了改革开放 40 周年, 2019年又是中华人民共和国建国70周年,天 赐藏享将在党的十九大提出的"实施健康中 国战略"方针指导下,主动向高端、优质、绿色 领域进军,为全国人民送健康,为中国的消费 升级服务,这是天赐藏享要做大做响亮义不 容辞践行的责任。

记者:是的,企业一定要审时度势,顺势 而为,才能良好发展。展望未来大健康产业的 发展趋势, 我相信天赐藏享会有好的发展前 景。关链是天赐藏享接下来要怎么做?

乔琼: 天赐藏享目前和下一步最紧要的





高原大面积地方人类不宜生存,但有失就有 所得, 大自然又赋予了雪域高原得天独厚的 资源;我的家乡甘南州就是一块资源富集、潜 力巨大的聚宝盆,其中就有闻名中外的牦牛、 藏羊、藏香猪和虫草、松耸、藏红花等天然山 珍。公司将产品品牌取名为"天赐藏享",就是 要做雪域高原绿色食品的传教士, 做自然健 康生活的传播者。从这个意义上说,"天赐藏 享"是食品安全隐忧下的自然产物,要为广大 消费者提供生态、高原、绿色、安全的高品质

记者:您的一位合作伙伴告诉我,您做教 育培训很成功,大跨行来做食品,看见您那么 辛苦,很担心您。去年第五届成都食品行业总 评榜揭晓, 天赐藏享被评为"最具成长性企 业",他们欣慰地说,是您先"做人"成功了。

的健康美食。

乔琼:当初朋友们担心我跨行太大,我却 认为做教育和做食品都是做"良心"的行业, 教育教做人,做食品也是做人品,以人为本是 食品的第一要素。天赐藏享坚持做事先做人, 做事"不违反基本的伦理道德,毕生坚守不 移",凭良心做事永远做好我们的产品质量和 服务质量,不仅要向消费者奉献美味健康的 食品,还要让消费者在享受中体会到以人为





肉食品精深加工厂。将拳头产品定位为进入家 庭的西式牛排,与我在藏区从小就吃牛肉和在 英国留学几年喜欢吃牛排有关,更主要是我们 经过观察分析市场和行业发展,看到随着消费 者对健康的日益重视和对生活品质的追求,牛 排这道源自欧洲的经典美食备受大家的欢迎; 而且牛排的营养价值还非常高,中国很多人已 有吃牛排的习惯,这几年双十一、双十二生鲜 产品销售,牛排位居前三,且不断超前,看得到 牛肉相关产品,牛排搜索量最高,市场需求广, 那么多忙于工作的人没有时间去西餐厅享用 牛排,而且现在市面上的牛排西餐品牌泛滥和 口感同质化的问题, 消费者不知道怎么选择。 对此,天赐藏享通过对市场和消费者深刻的理 解,发现许多人就想购买高品质的西式牛排带 回家煎,在家里放上自己喜欢的音乐,配上一 杯红酒吃牛排,享受家的温馨浪漫。我们就这 样决定做行走的西餐厅,把美味牛排送进千家

记者:食品安全和性价比始终是消费者 的首选, 您认为怎样才能打造好天赐藏享这

乔琼:美国著名管理学家彼得·德鲁克有







户的需求。同时,2018年我们研发了全国的首 款松茸牦牛牛排, 让消费者在享受中也感觉 到这是一种身份、地位的象征。

记者:无疑,随着市场竞争日趋激烈,单 纯靠产品说话的时代正在被取代, 市场的理 性化发展使得品牌服务被更多的消费者所关 注。"天赐藏享"的目标要做西南最大的家庭 牛排生产供应商,怎么才能将这个品牌做大 做响亮?

乔琼:"天赐藏享"不是要挂在墙上的品 牌,而是将"顾客至上 诚信为本 以质取胜" 的理念落实到生产和销售每一个环节的执行 中。这些就是企业做优保持常青最重要的要 素。天赐藏享在品牌建设的过程中力求稳健, 首先让品牌有准确的核心价值定位,做"行走 的西餐厅"为广大牛排喜爱者提供更舒适、自 在、温馨快乐的消费方式,然后赋予它个性, 让它从众多雷同的、近似的产品中被区别出 来,再将品牌有策略地传播出去。

很多企业在创造品牌上急功近利,但常 青的产品和品牌,决不仅仅是靠营销、促销所 决定的,真正留住消费者心智,从感知、接受 到忠诚,一定需要良好的、一贯的产品品质领 先和卓越作保障。天赐藏享不论对消费者还



播天赐藏享健康消费理念,使更多人去关注 自己和家人的健康和生活品质。当然, 当今 的消费者已不再是产品与服务的被动接受 者,他们比以往掌握更多的知识、信息与技 能,传播天赐藏享健康消费理念的基础是做 好产品和产品升值服务。纵观全球 500 强的 企业, 无不是靠优质的产品和服务名扬天下

这几年, 乔恩天赐藏享将卓尼全县乃至 甘南全州特色资源输出至成都、深圳等大城 市,以及助力产业扶贫致富上都得到了州、县 及成都、深圳等地肯定。天赐藏享下一步还要 做很多事,在2018年度的年会上,就启动了 天赐牧场 APP 和甘南州政企服务大数据平 台项目,我们将通过建设智慧牧场,通过互联 网让顾客吃到的每一口肉都能追溯到源头, 每个产品上面可以制作一个二维码, 二维码 里面的内容可以让客户知道, 他的这块牛排 来自哪头牛,哪个部位,以此来升级产品本身 及产品服务。通过政企服务大数据平台,我们 会更好地将雪域高原牧场得天独厚的自然优 势与国内外消费者分享, 也将更好地在产业 扶贫上做出更大贡献。